Вербочка сегодня в вазочке стоит,

Пусть приходит с нею доброта и мир,

Радость и здоровье, теплота и счастье,

В день воскресный этот, яркий и прекрасный.

Вербное воскресенье, как и Пасха – это одни из самых любимых весенних праздников практически всех людей.

Сегодня состоялся мастер-класс по изготовлению оригинальных открыток к празднику «Вербное воскресенье». Воспитанники вместе с родителями изготовили открытки из цветной бумаги, из картона и ваты. Они с удовольствием проявляли творческую фантазию, находили удобные для себя варианты чему были очень впечатлены.

Все участники процесса проявили большой творческий потенциал, подарили друг другу массу положительных эмоций.

Воспитатель: Скворцова Наталья Борисовна





























